
Информация о деятельности Комиссии в 2017 году 

 

 В 1 квартале  2017 года в Управлении социальной политики по Режевскому району 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих Управления социальной политики по Режевскому району и 

урегулированию конфликта интересов не проводились  в связи с отсутствием оснований.  

Во 2 квартале 2017 года на заседании комиссии Управления социальной политики по 

Режевскому району по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов было рассмотрено 1 

уведомление о выполнении иной оплачиваемой деятельности. Комиссия установила факт 

отсутствия личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту 

интересов. Решением комиссии начальнику управления социальной политики по Режевскому 

району рекомендовано согласовать выполнение иной оплачиваемой работы в свободное от 

основной работы время в связи с отсутствием конфликта интересов. 

В 3 квартале 2017 года проведено заседание Комиссии Управления социальной 

политики по Режевскому району по соблюдению требований к служебному поведению 

государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - 

Комиссия) по вопросу предоставления государственными гражданскими служащими 

Управления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На заседании Комиссии рассмотрено 5 материалов в 

отношении государственных гражданских служащих, свидетельствующих о предоставлении 

государственными гражданскими служащими недостоверных либо неполных сведений о 

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам 

рассмотрения в соответствии с подпунктом 2 пункта 23 Положения о Комиссии, утвержденного 

приказом Управления социальной политики по Режевскому району от 19.02.2016 № 321, 

Комиссия установила: 

- Сведения, представленные 3 гражданскими служащими в Справках о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными. 

Принимая во внимание характер недостоверности и степень неполноты сведений, характер и 

тяжесть совершенного государственными служащими деяния, обстоятельств, при которых оно 

совершено, соблюдение государственными служащими других требований к служебному 

поведению и требований об урегулирования конфликта интересов, а также результаты 

исполнения им своих должностных обязанностей - рекомендовать начальнику управления не 

применять к государственным служащим меры юридической ответственности. Принимая во 

внимание, что данные проступки в соответствии с Обзором практики привлечения к 

ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и 

запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, 

подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 

февраля 2016 года (далее – Обзор Минтруда РФ), расцениваются как несущественные, 

Комиссией рекомендовано начальнику управления устным замечанием указать 

государственным гражданским служащим на недопустимость нарушения требований к 

служебному поведению в части ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных 

статьей 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной 

гражданской службе Российской Федерации». 

- Сведения, представленные двумя государственным гражданским служащим в Справке 

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, 

являются достоверными и полными. 

В 4 квартале  2017 года в Управлении социальной политики по Режевскому району 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих Управления социальной политики по Режевскому району и 

урегулированию конфликта интересов не проводились  в связи с отсутствием оснований.  


